

Спорт.Спорт.

# «Серебряный» дождь

В День России, 12 июня, команда ОАО «МЗ РИП» отстаивала честь завода на региональных соревнованиях ОАО «Концерн ПВО «Алмаз-Антей». Турниры по мини-футболу и настольному теннису прошли в Москве на стадионе «Локомотив». А уже 14 июня спортсменов поздравлял генеральный директор ОАО «МЗ РИП» Б.А. Жулин, ведь возвратились риповцы не с пустыми руками.



Гендиректор ОАО «МЗ РИП» Б.А. Жулин поздравляет с успехом капитана футбольной команды и лучшего вратаря соревнований А. Зубанова (вверху); кубок за второе место - у риповцев (слева); С. Селивоненко - обладатель «серебра» турнира по теннису (справа).

нолог цеха 633 С. Хапков, зам. начальника цеха 633 А. Никифорчук, ведущий инженер ОАСУП В. Морозов. А лучшим вратарём турнира назван литейщик цеха 104 А. Зубанов.

В соревнованиях по теннису участвовали четверо представителей нашего завода. Конкуренция была очень высокой. Особенно в мужской части соревнований, где заявили 38 спортсменов. Финал турнира прошёл также



с участием представителя ОАО «МЗ РИП» - С. Селивоненко. Выиграв пять игр, в шестой риповец всё-таки уступил, заняв, таким образом, второе

место. Его коллеги и товарищи по команде С. Тимофеев и Е. Гурьева стали четвёртыми.

М. НАУМОВ, главный механик.

Выражаем благодарность руководству предприятия и персонально генеральному директору Б.А. Жулину, директору по управлению персоналом А.В. Ширинову, нашему тренеру - главному механику М.Б. Наумову, руководителю спортивно-туристической секции завода М.Г. Михлину за организацию поездки на соревнования.

Участники турнира.



С особым настроением ехали на соревнования наши футболисты, жаждущие взять реванш за пятое место, которое они заняли в прошлом году. И им это удалось! Сборная ОАО «МЗ РИП» стала серебряным призёром турнира. Второе место из 14 команд - отличный результат. На пути к нему ребята провели семь игр. Ни разу не споткнулись

нашей футбольной команды в отборочном этапе. Выиграли в 1/4 и в 1/2 финала. Конечно, это ещё больше воодушевило. Только в решающей игре с минимальным счётом 0:1 заводская команда потерпела поражение от представителей НПО ЛЭМЗ. Так что от «золота» нас отделил всего лишь один мяч. Отличную игру и спортивный характер показали наладчик цеха 111 Е. Подгорнов, начальник бюро ОГТ Д. Чупраков, ведущий инженер цеха 104 Н. Луковкин, инженер-тех-

## Нарядные и с эмблемой

А как у соседей?

Кажется, нас мало что связывает с работниками ОАО «МСЗ»: и находимся в противоположных частях города, и совершенно разную продукцию выпускаем. Однако это на первый взгляд. При детальном рассмотрении точек соприкосновения найдётся великое множество.

Основным поводом для визита на ОАО «МСЗ» стали грядущие торжества по случаю 85-го дня рождения, которые пройдут в сентябре. По этому случаю на заводе проведена работа по благоустройству и улучшению условий труда и быта работников предприятия. Нас, правда, отремонтированными туалетными комнатами и раздевалками не удивить, но вот интересно было послушать, как у соседей подошли к решению вопроса по обеспечению работников спецодеждой. Нарекания на её качество заставили руководство завода провести на территории предприятия несколько

настоящих ярмарок. Приглашение на них получили ведущие производители нашей области и других регионов. По итогам выставок были отобраны образцы спецодежды и переданы для испытаний в подразделения завода. Тогда-то и стало понятно, что из себя представляет тот или иной комплект. Уже на основе эксплуатационных характеристик были окончательно определены модели и поставщики. Так что к празднику весь трудовой коллектив ОАО «МСЗ» принарядится.

Интересной оказалась и идея коллег провести конкурс на лучшую эмблему

юбилея. В нём принимали участие работники завода. В результате, макет эмблемы был составлен из нескольких эскизов (на снимке). Он станет логотипом общезаводских торжеств и информационных материалов, посвящённых празднованию 85-летия завода.

В каждом подразделении ОАО «МСЗ» пройдут мероприятия, приуроченные к грядущему дню рождения. Примечательно, что по их итогам цехи должны передать в заводской музей какую-нибудь ценную, имеющую историческое значение. Например, коллектив инструментальщиков изготовил и подарил музею юбилейную медаль.



Таким образом, хранилище истории предприятия пополнится множеством экспонатов.

Кстати, недавно юбилей отметил ещё один наш сосед - ЗАО «Муром». Предприятию исполнилось 80 лет.

В заключение надо добавить, что в следующем году нашему заводу «стукнет» 65 лет. Дата хоть и не юбилейная, но не менее значимая.

И. ЦЕРБАКОВА.

Учредители газеты: дирекция и профком ОАО «МЗ РИП»	Редактор И. ЧУБАРОВА Компьютерная вёрстка Н. Винокуровой Корректор В. Бандина	Наш адрес: Административный корпус, телефон 5-85	Типография ОАО «МЗ РИП». Объём 0,5 п.л. Тираж 900. Заказ 82. Газета зарег. 21.12.1990 г. Свид. № 3.
--	---	--	---